AHAJII3 EGPEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIO/UKETHOI MPOI'PAMHU
3a 2024 pik

0800000 <:Um.ﬁ:::n :_umE Ta COLLATLHOIO 3aXUCTY HACCJICHHS BUKOHABYOT'O _AOZW‘_,O.J\ _AOwOQ_JO__OrzO._. MICBKOT paan
(KIKBK J15(MB)) (HaliMeHYBaHHA FOJIOBHOTO PO3MOPAIHHKA KOWITIB MICLEBOTO Oromxkery )
0810000

YnpasinHs npaii Ta coiaibHOr0 3aXMCTY HACEICHHS BUKOHABYOTO KkomiTeTy KopocTeHehkoT MichkoT paau

(KTIKBK JIB(ME))

(HaiiMeHyBaHHs BIANOBIAANILHOIO BUKOHABLIS )

0810160 0111 Kepisunurso i ynpassinns y sianosianiii cdepi y micrax (micri Kuesi), ceammax, cenax. TEPUTOPIATIBHUX IPOMaIax
(KITKBK JIB(MB)) (K®KBK) (HaiimenyBais G10KeTHOT nporpaMu)
3aB1anHs 610UKETHOT POrpamMu
No
3aBjanHs
3/n
] 3aificHEH S YIPABIIHHAM HAJIAHUX 3aKOHOAABCTBOM NOBHOBAKCHD y cdepi couianbHOro 3axucty
2 3anpoBaKEHHs PAiOHANLHOTO MiX0/1Y 1040 HAJAHHS COUIATLHUX BHILIAT Ta nocjyr

Pesyanratnsui nokasnmnkm G10/0KkeTHOT Nporpamu

No
3/n

INokasHukn

Ionepenmiii pik

wm:._woﬁ\;v_an HO nacnopTom wm.—,—wo_”vhv-no HO NacnopTom

O10JOKETHOT nporpamm

Onmnnus

010JKETHOT porpamm
BUMIPY

ianbHuil 3aranbHui creanbh

cnewansunit | saransuuii | cneuias

3araji

1 cnetans
houn donn donn doun donn honn honn honn donn dona
3AIMCHEHHA BUKOHABYMMM OPraHamMm MiCbknx (MiCT pecnybnikaHcbkoro ABToHOMHOI Pecnybniku Kpum Ta o6nacHoro 3HAYEHHN) Pag, PaoHHUX y MICTax pag (y pasi ix CTBOPEHHR) HaaaHnx 3aKOHOAaBCTBOM NOBHOBaXEHb Y BIANOBIAHIN cepi
EdextmBHocTi
1 BUTPATY HA YTPUMAHHSA OAHIET LITATHOT 0ANHNLI TUC.IPH 276 41921 267 940.00 0.00 0,97 0,00 362 726,36 359 784,02 0,99
KINBKICTb NPUAHATAX HOPMATUBHO-NPABOBUX aKTIB Ha OAHOMO
2 on 12.00 0.00) 12.00] 14.00 ) 3,86 0,00,
npauisHvka
KIfIbKICT b BUKOHAHNX NUCTIB, 3BEPHEHb, 3a8B, CKapr Ha OAHOTO
3 on 197.00 0.00) 197,00} « 182,00 1,01 0,00,
npavyisHuka
Po3paxyHok ocHOBHUX mapamerpiB ouiHkH
a) PO3paxyHOK CEPEAHbOTO iHIACKCY MOKA3HUKIB e(peKTHBHOCTI
I(ed) = (0,99+3,86+1,01) /3 * 100 = 195,33 195,33
0) pO3paxyHOK CEPEIHLOIO IHJICKCY MOKA3ZHUKIB AKOCTI
() = () /0 * 100 = 0,00 0,00

B) NIOPIBHSIHHA PE3YALTATHBHOCTI GIO/KCTHOT IPOrPaMH i3 N0Ka3HUKAMH NONEPEAHiX nepiojin

I(1) = (0.97+1,00+1,00) /3 * 100 = 98,98 = 195,33 / 98,98 = 1,9735 = >= | = 25 Ganin




Busnauenuns cryneyio epekruBHOCTI

Kinnennii pospaxymyk 3araibnoi epekTuBHOCTI G10/KETHOT MPOrpaMK CKAQAACTHCS i3 3araibHOT Cymu OalliB 3a KOXKHUM MAPAMETPOM OLIHKH:

E= I(e) + I(si) + I(1) = 195,33 + 0,00 + 25,00

220,33

Biznosiano n.3.2. Meroamkm 3aicHEnHs 110PIBHAILHONO aHAMI3Y ePEKTHBHOCTI GI0KETHHX 1porpam, ski BAKOHYIOTbCS PO3MOPSIHMKAMH KOLLITIB
HC MICTSTh IPYIIH Pe3yIbTATHBHUX NMOKA3HUKIB €PEKTUBHOCTI 260 SKOCTI, Ta OI0IKETHUX 1porpam, jUls IKUX HeMae JaHUX 3a Nonepeni O10/DKeTHI nepioau, 3ara
010/DKETHOT NIPOTPaMy IOBUHHA KOPUIYBATHCE. BiacyTHicTh nanux ist pospaxyHky 3MCHLIYE BIANOBIIHE 3HAYEHHS HIKaIM eeKTUBHOCTI nporpamu Ha 100

ITpu nopisHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYCHHS 31 LIKATIOIO OLIHKH ¢CKTHBHOCTI BI0KETHHX MPOrpam MOXKemMO 3pOOHTH BUCHOBOK, 1110 JlaHa NporpamMa Mac BUCOKY edheKTUBHICTL

Hauvanbuuk ynpasiinns

[lonoBHuit Oyxranrep

MICHEBUX OIO/DKETIB, JUIsl GIO/KETHUX NPOrpaM, siki
bHA LIKajla aHalli3y epeKTUBHOCTI




